
1.

Koraliki w różnych kształtach nawleczono na sznurek w określonej kolejności.

Który zestaw kształtów wybierzesz, żeby dokończyć nawlekanie? Zakreśl go kółkiem.





3. Przypatrz się po kolei rzędom figur.
Ile figur o takim samym kształcie jak pokolorowana znajduje się w każdym z nich?

Zauważ, że w każdym rzędzie jest ich tyle samo.

4. Ile elementów trzeba skreślić, by na każdym obrazku zostało 6 figur?
Do każdego obrazka dopasuj właściwą liczbę.

Pamiętaj, że tylko pola po lewej stronie są ruchome.
Zacznij układać je od góry.
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5.  Narysuj dwa koła, które w tym zadaniu będą talerzykami. Na talerzyku po lewej stronie narysuj 
7 cukierków zaś na talerzyku po prawej stronie narysuj 4 cukierki.  A teraz wykonaj zadanie 
matematyczne: policz jeszcze raz ile jest cukierków na jednym i na drugim talerzu i zastanów się ile



musisz jeszcze dorysować cukierków do talerza po prawej stronie, aby było ich tyle samo na obu 
talerzach.

6. Z którymi liczbami sąsiaduje liczba pokazana na obrazku?

1) 5 i 6

2) 6 i 8

3) 1 i 2

4) 4 i 9



7.Obie biedronki chcą mieć tyle samo kropek.

Ile kropek trzeba dorysować na skrzydłach mniejszej biedronki, by miała ich tyle

samo co większa biedronka?





Który wzór jest taki sam jak wzór na dużym obrazku?



Mama miała 10 cukierków, 6 cukierków dała Ali.

Ile cukierków jej zostało?

1)  2

2)  4

3)  6

4)  10



Na rysunku znajduje się 7 trójkątów. Prawda czy fałsz?
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